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ATENTIE!

DESCHIDETI CAIETUL DOAR LA INDICATIA SUPRAVEGHETORULUI!

Fiecare problema are un singur raspuns corect.

2. La fiecare intrebare, marcati pe foaia de raspuns cercul corespunzator raspunsului pe care il considerati corect.
Lasati nemarcate cercurile care corespund raspunsurilor pe care le considerati gresite.
Proba cuprinde sase tipuri de probleme numerotate de la 1 la 60. Puteti rezolva problemele in ordinea dorita.
Atunci cand marcati raspunsul corect, fiti atenti la corespondenta dintre numarul intrebarii din aceasta brosura si

numarul intrebarii de pe foaia de raspuns.

SUCCES!



I. Mai jos sunt prezentate siruri de numere. in fiecare din acestea un numir a fost inlocuit cu semnul intrebarii.
Sarcina dvs. este de a gasi REGULA pe baza careia a fost construit sirul si apoi, pornind de la REGULA
DESCOPERITA, de a identifica numarul lipsa si de a marca pe fisa de raspuns varianta corecta.

1) 17,13, 15,11, 13,7, 11
20

17

11

9

10
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2) 26, 30, 32, 33, 37, 39, ?
40
48
32
31
49
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3) 15, 20, 25, 30, ?, 40
45
20
33
30
35
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4) 15, 30, 24, 48, 42, 84, ?
86

78

56

168

96
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5) 61, 59, 51, 49, 41, ?
32
18
39
40
23
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6)3,7,15,31, 7
a. 94
b. 50
c. 68
d. 79
e. 63

7n1,7,7?,19, 25,31
a. 13

b. 10
c. 14
d 21
e. 15

8) 5, 8, 13, 20, ?, 40
a. 42
b. 29
c. 16
d. 25
e. 48

9) 7,18, 29, 40, 51, ?
. 78
62
56
79
86
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10)1,9,17,25,7?, 41
36
35
30
33
29

Poo oy



Il. Mai jos sunt prezentate doua siruri de numere (marcate cu | si ll). intre elementele acestora exista o legatura,
astfel ca fiecare element al sirului Il este generat pe baza unei reguli aplicate numarului care ocupa o pozitie
identica in sirul I. Sarcina dvs. este de a identifica regula pe baza careia au fost generate primele sase elemente
ale sirului I, astfel incéat utilizdnd aceeasi regula, sa identificati numerele care completeaza spatiile lipsa (notate

cu semnul intrebarii).

11) 1. |14 27 56 18 76 32|68 64 71 19 25 49

II.|15 28 57 19 77 33| ? 2 2 2?2 2 2

69, 82, 96, 20, 56, 43
65, 68, 77, 20, 27, 39
69, 60, 70, 28, 26, 50
67, 65, 72, 22, 56, 50
69, 65, 72, 20, 26, 50
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14) 1. 20 11 22 31 10 42|22 12 32 41 21 51

. 27 18 29 38 17 49| 2?2 2 2 2 2 ?

28,21, 14,11,42, 14
12, 22, 23, 48, 31, 50
29, 19, 39, 48, 28, 58
12,19, 39, 11, 42, 58
29, 20, 37, 45, 29, 60
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15) I.|6 4 2 5 4 1|7 2 4 3 5 6
n.l/9 8 5 9 7 5|2 2 2 2 2 ?

a. 10,6,7,8,9,11

b. 11,5,8,7,9,9

c. 9,7,6,8,7,11

d. 10,6,7,7,8,10

e. 1,1,1,1,1,10

16) I.|2 6 4 8 2 1|5 3 6 2 8 4
./l4 5 6 7 4 0|2 2?2 2?2 2 2 2

a. 2,3,622,1

b. 810,1,5,6,2

c. 3,526,438

d. 7,2,8,1,10,3

e. 2,54,521

17) I. | 8 22 22 34 45 47| 2 12 25 37 29 33
I.]|12 20 26 32 49 45?2 2?2 2 2?2 ? 2

a. 0,10,29,39,37,21

b. 4,14, 26,35, 25,31

c. 4,16,23,42, 25,30

d. 6,10, 20,32, 41, 39

e. 6,10,29,35,33,31

18) I. [32 26 14 22 30 42|20 12 10 8 6 24
I.|34 30 17 24 34 45| 2 2?2 2 2?2 2 2

24, 14,13, 10, 12, 28
18, 16, 8, 12, 8, 22

22,16, 12, 10, 10, 26
22,14,13, 10, 12, 22
22,16, 13, 10, 10, 27

PoooT

19) I. [12 3 28 4 10

©
N
H
H
N
ol
o
H
w

I.|6 6 14 8 5

DNN O X
DN ON
N ¢
s

20) 1. |12 4 8 11 9

10|15 7 13

.|]16 8 12 6 4

13,14,15,2,4,6
10, 2, 8, 10, 4, 12
4,3, 8,10,4,12
10, 2, 8, 8, 10, 12
12,3,10,4,2,4
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l1l. in problemele urmatoare sunt date doua cuvinte, scrise cu caractere ingrosate. Literele primului cuvant
au fost recodate, folosind o regula bazata pe distanta existenta intre literele alfabetului. De ex., daca
recodarea pentru cuvantul MERGE este NGRSIF, atunci regula indusa pe baza alfabetului va fi +1, +2, +1,
+2, +1, (in baza inlocuirilor M—N, E—-~G, R—S, G—l, E—F). Sarcina dvs. este de a identifica regula pe baza
careia au fost transformate literele primului cuvant prezentat, si de a identifica astfel forma recodata a

celuilalt cuvant.

A/B/ C DIE F G H I |J|K|L

21) Stiind ca forma recodata a cuvantului CASA este
DBTB, care va fi forma recodata pentru SARE?
TSFB

SBFB

TSBF

TBSF

RZQD

oo T

22) Stiind ca pentru STETOSCOP codul este
TVHUQVDQS, care va fi codul pentru
COREOGRAF?

a. BNSFQJSBG
b. DQSFQJSBI
c. DPVFPHCIG
d. DQUFQJSCI
e. BQSFQJSCG

23) Stiind ca pentru CORT codul este BNQS, care va
fi forma recodata pentru MELC?

a. LDKB
b. MPSB
c. LTKB
d. MPOzZ
e. LTOB

24) Stiind ca pentru PLANTA codul este QNBPUC,
care va fi forma recodata pentru CIORNA?

a. BHNQMZ
b. BIJNSMB
c. DKPTOC
d. DJPSOB
e. DHNQMZ

25) Stiind ca pentru BISCUITE codul este
DGUAWGVC, care va fi forma recodata pentru
INSOMNIE?

a. JLOQPYSC
b. KLUMNLKA
c. KLUMOLKC
d. HJPQYYSF
e. KLUQQYSC

M N O P Q R S T U V| W X Y| Z

26) Stiind ca forma recodata a cuvantului TELEFON
este UGOIKUU, care va fi codul pentru CATALOG?

a. DCOEQUN
b. DCWBLUN
c. DCWEQUN
d. DBUBLUG
e. DBOEQUM

27) Stiind ca pentru CABLU codul este DCEPZ, care
va fi codul pentru CUREA?

a. BTSFB
b. DWUIF
c. DVSIF
d. DWSGB
e. EWUFC

28) Stiind ca forma recodata a cuvantului BROASCA
este EURDVFD, care va fi codul pentru PROSTIE?
QBVTWJD

SURVWLH

SZTUZJF

SDTWZHD

QZTUZHD

PoooTye

29) Stiind ca pentru DINTE codul este FKPVG, care
va fi codul pentru BARON?

a. BTSFB
b. DCTGB
c. ECTFC
d. DVTQP
e. DCTQP

30) Stiind ca forma recodata a cuvantului SALTEA
este VCOVHC, care va fi codul pentru POARTA?
SCQTWC

QSCTVC

SQCTWQ

QTCVQC

SQDTWC

PoooTy



IV. Fiecare rand (marcat cu litere romane) al tabelelor de mai jos include cate doua multimi, una de litere si
una de cifre. Fiecare litera din prima multime a randului este recodata sub forma unei cifre din a doua
multime a aceluiasi rdnd. Raspundeti la urmatoarele intrebari, stiind ca intr-un anumit tabel: i) fiecarei litere

ii corespunde o singura cifra; si, ii) fiecarei cifre ii corespunde o singura litera.

31) . | {S,L,G,A}{25,3 9

.| {H M P A}, 09,7, 4
Ce litera i corespunde cifrei 9?
a. A
b. G
c. M
d. Asau M, dar nu se poate determina
e. S sauA, dar nu se poate determina

32) I W, M, A P} {7,8,6, 3}

I. {Q, P, F, W} {9, 5, 3, 8}

M. {M, Q,W, J3}; {6, 0,5, 3}
Ce litera i corespunde cifrei 6?

a. P
b. Q sau P, dar nu se poate determina
c. W sau P, dar nu se poate determina
d. AsauW, dar nu se poate determina
e. M
33) l. {F, A, K, M}; {1, 2, 4, 3}

Il {AF,P,R}; {4,9,8, 2}

Il {M, K, J, B}; {1, 5, 3, 6}
Ce litera ii corespunde cifrei 3?

a A
b. K
c. M
d. Ksau M, dar nu se poate determina
e. Msau A, dar nu se poate determina

34) L | (K I LHE{3,7.6 4

. | {K,0,S,H}{5 96,4
Ce litera i corespunde cifrei 3?

a. L sauJ, dar nu se poate determina
b. J
c. L
d H
e. HsauKk, dar nu se poate determina

35) .| {M,W,P,C}{6, 25,3}

. | {T,P,S,R};{9,1,8, 5
Ce litera i corespunde cifrei 5?
W
R
T sau W, dar nu se poate determina
M sau P, dar nu se poate determina
P

®oo T

36) . | {QN,V,C}{7,5,1,3}

. | {RN,QC} {5413
Ce litera 1i corespunde cifrei 7?
a. N
b. V
c. CsauV, dar nu se poate determina
d
e

Q

N sau Q, dar nu se poate determina

37) . | {T.N,QR}8,20,7)

I | {RQT.2:{3782
Ce litera i corespunde cifrei 3?

a. Z
b. T sauR, dar nu se poate determina
c. Q
d. R sau Q, dar nu se poate determina
e. QsauT, dar nu se poate determina
38) L | {SSW,A Q{543 8)

. | {C,R QE{69 7
Ce litera ii corespunde cifrei 9?

a. C,RsauE, darnu se poate determina
b. E
c. Q
d. R, QsauW, dar nu se poate determina
e. C, QsauE, dar nu se poate determina
39) l. {O,U, X, P} {1,7,9, 2}
Il. {C,Q, X, V}; {4,8,3,2}
1. {C,D,V, P} {8,3,5,1}
V. {V,Z,A U} {7,0,3, 6}
Ce litera i corespunde cifrei 6?
a. U
b. ZsauA, dar nu se poate determina
c. Usau A, dar nu se poate determina
d Z
e. Zsau U, dar nu se poate determina
40) . | {TLRE Q{5297

I | P.W,QE}{L657)
Ce litera i corespunde cifrei 2?

a. R
b. RsauT, dar nu se poate determina
c. T sauQ, dar nu se poate determina
d T
e. E



V. Cititi cu atentie afirmatiile de mai jos. Pornind de la faptul ca fiecare premisa este invariabil adevarata, alegeti
concluzia care in mod necesar este adevarata. Marcati pe fisa de raspuns varianta corespunzatoare acestei
concluzii. Informatiile oferite sunt suficiente pentru identificarea raspunsului corect.

41) Daca Mirela se duce la cinema, Petre nu se va
duce. Daca Mirela termina lectia, atunci se va duce la
cinema. Care dintre urmatoarele afirmatii este in mod

necesar adevdrata?

a. Daca Mirela termina lectia, Petre nu se va duce la
cinema.

b. Mirela nu se va duce la cinema, decat daca se duce
Petre.

c. Daca Petre se duce la cinema, atunci Mirela va
termina lectia.

d. Daca Mirela nu termina lectia, Mirela nu se va duce
la cinema.

e. Daca Petre nu se va duce la cinema, Mirela se va
duce.

42) Daca Raluca va concura, va céastiga premiul. Daca

Raluca va concura, Denisa se va retrage din concurs.

Care dintre urmatoarele afirmatii este in mod necesar

adevarata?

a. Daca Denisa se va retrage din concurs, Raluca va
castiga premiul.

b. Daca Raluca nu a concurat, Denisa nu s-a retras.

c. Dacd Raluca a céastigat premiul, Denisa nu s-a
retras din concurs.

d. Daca Denisa nu s-a retras din concurs, Raluca nu a
concurat.

e. Daca Denisa se retrage din concurs, Raluca va
concura.

43) Daca Dan investeste la bursa, va obtine profit. Daca
Dan obtine profit, Gabi va fi invidios. Care dintre
urmatoarele afirmatii este in mod necesar adevérata?

a. Daca Gabi va fi invidios, Dan a investit la bursa.

b. Dacd Dan investeste la bursa, Gabi nu va fi

invidios.

c. Daca Dan nu investeste la bursa, Gabi nu va fi
invidios.

d. Daca Gabi nu va fi invidios, Dan nu a investit la
bursa.

e. Daca Dan nu investeste la bursd, nu va obtine
profit.

44) Daca Radu manénca ciuperci, se va imbolnavi.

Daca Radu este bolnav, Cristina este tristd. Daca

Cristina este tristd, mananca inghetata. Care dintre

urmatoarele afirmatii este in mod necesar adevarata?

a. Daca Cristina méananca inghetata, Radu a méncat
ciuperci.

b. Daca Cristina nu mananca inghetata, Radu este

bolnav.

Daca Radu este bolnav, Radu a mancat ciuperci.

Daca Cristina este tristd, Radu este bolnav.

e. Daca Cristina nu este tristd, Radu nu a mancat
ciuperci.

o0

45) Dacad SUA vor introduce tarife vamale, atunci si

China va introduce tarife vamale. Daca China introduce

tarife vamale, fermierii vor suferi. Care dintre

urmétoarele afirmatii este in mod necesar adevéarata?

a. Daca China nu va introduce tarife vamale, fermierii
nu vor suferi.

b. Daca fermierii suferd, SUA nu a introdus tarife
vamale.

c. Daca SUA nu vor introduce tarife vamale, fermierii
nu vor suferi.

d. Daca SUA introduce tarife vamale, fermierii vor
suferi.

e. Daca fermierii nu suferda, China a introdus tarife
vamale.

46) Daca Aurel nu va avea o aparare buna, va fi

condamnat. Daca Aurel va fi condamnat, avocatul se va

simti frustrat. Care dintre urmatoarele afirmatii este in

mod necesar adevarata?

a. Daca avocatul nu se va simti frustrat, Aurel a fost
condamnat.

b. Daca Aurel nu va avea o aparare buna, avocatul nu
se va simti frustrat.

c. Daca Aurel va avea o aparare bund, nu va fi
condamnat.

d. Daca avocatul nu se va simti frustrat, Aurel nu a
fost condamnat.

e. Daca Aurel nu va fi condamnat, avocatul nu se va
simti frustrat.

47) Daca Adrian va céstiga la loto, va face turul lumii.
Daca Adrian va face turul lumii, Irina va divorta. Care
dintre urmé&toarele afirmatii este in mod necesar
adevdrata?

a. Daca Irina nu va divorta, Adrian nu a céastigat la

loto.

b. Daca Adrian nu va céastiga la loto, nu va face turul
lumii.

c. Daca Adrian nu va céstiga la loto, atunci Irina nu va
divorta.

d. Dacé Adrian face turul lumii, Irina nu va divorta.
e. Daca Adrian face turul lumii, a castigat la loto.

48) Daca lon pierde procesul cu Andrei, lon va plati

daune. Daca lon pierde procesul cu Mihai, lon va plati

daune. Daca Mihai pierde procesul cu lon, Andrei va

profita. Care dintre urmétoarele afirmatii este in mod

necesar adevarata?

a. Daca Andrei a profitat, lon nu a platit daune.

b. Daca lon nu a platit daune, lon nu a pierdut
procesul nici cu Andrei nici cu Mihai.

c. Daca Andrei nu a profitat, lon nu a pierdut procesul
cu Andrei.

d. Daca lon a platit daune, lon a pierdut procesul si cu
Mihai si cu Andrei.

e. Daca Mihai nu pierde procesul cu lon, Andrei nu va
profita.



49) Daca cererea pentru blana de vulpe creste, vulpea

va fi vanata intensiv. Daca vulpea va fi vanata intensiv,

atunci vulpea va fi protejatd. Daca vulpea va fi

protejatd, pretul blanii va creste. Care dintre

urmatoarele afirmatii este in mod necesar adevarata?

a. Daca vulpea nu va fi protejata, vulpea va fi vanata
intensiv.

b. Daca cererea pentru blana de vulpe nu va creste,
vulpea nu va fi vanata intensiv.

c. Daca cererea pentru blana de vulpe nu va creste,
vulpea nu va fi protejata.

d. Daca cererea pentru blana de vulpe creste, pretul
blanii va creste.

e. Daca vulpea va fi vanata intensiv, pretul blanii nu va
creste.

50) Daca ursul este speriat, il va ataca pe George.

Daca George este agresiv, va speria ursul. Care dintre

urmétoarele afirmatii este in mod necesar adevarata?

a. Daca ursul este speriat, George este agresiv.

b. Daca George nu este agresiv, ursul nu-l va ataca.

c. Daca ursul nu il ataca pe George, ursul nu este
speriat.

d. Daca ursul il ataca pe George, ursul este speriat.

e. Daca ursul nu este speriat, George este agresiv.

VI. Cititi cu atentie textele de mai jos. Dupa fiecare text urmeaza o serie de intrebari. Pentru fiecare dintre
intrebari marcati UN SINGUR RASPUNS, care poate fi dedus logic din informatiile oferite in text. Informatiile
oferite sunt suficiente pentru identificarea raspunsului corect.

TEXT 1

Ca urmare a lucrarilor de reparatie care urmeaza a fi
efectuate pe pistele Aeroportului International Avram
lancu, in data de 12.08.2019 pot ateriza doar sapte
avioane — codate cu JL, KAL, LH, MGL, NCA, PIA si
QF. Aterizarile sunt consecutive, fiind exclusa
posibilitatea ca doua avioane sa aterizeze simultan.
Potrivit programului, in aceasta zi fiecare aeronava va
ateriza o singura data pe aeroport. Zborurile efectuate
sunt interne sau internationale. Programarea aterizarilor
a fost intocmita respectand urmatoarele constrangeri:

i. Tn programul sosirilor, doua zboruri internationale nu
pot ocupa doua locuri consecutive;

ii. aeronava PIA aterizeaza Tnainte de aeronavele KAL
si MGL (nu neapérat consecutiv);

iii. Tnaintea aeronavei PIA vor ateriza exact doua zboruri
internationale;

iv. JL ocupa pozitia a sasea in lista aterizarilor;

v. aeronava QF va ateriza Tnaintea aeronavei LH (nu
neaparat consecutiv).

51) Daca in total sunt trei zboruri interne, care dintre
urmatoarele zboruri este in mod necesar unul intern?

a. KAL.
b. LH.
c. MGL.
d. QF.
e. JL.

52) Daca NCA este a treia aeronava care aterizeaza,
care dintre urmatoarele zboruri este in mod necesar
unul intern?

LH.

JL.

KAL.

MGL.

QF.

®oo T

53) Care dintre urmatoarele zboruri nu pot fi ambele
internationale?

a. JLsiNCA.
b. LHsi MGL.
c. MGL si KAL.
d. KALsiJL.
e. NCASiQF.

54) Care dintre aeronavele de mai jos nu pot ateriza
consecutiv?

a. LHsiPIA.
b. PIA'siQF.
c. NCAiPIA.
d. PIAsi MGL.
e. PIAsiKAL.

55) Care dintre listele prezentate mai jos indica o
posibila ordine a aterizarilor (de la prima la ultima), care
sa corespunda constrangerilor formulate?

NCA, PIA, QF, LH, MGL, JL, KAL.

QF, MGL, LH, KAL, PIA, JL, NCA.

QF, LH, KAL, PIA, MGL, JL, NCA.

LH, QF, PIA, KAL, JL, MGL, NCA.

NCA, QF, LH, PIA, MGL, JL, KAL.

PoooTy



TEXT 2

Cu ocazia Festivalului Luminii, studentii Universitaii
Tehnice din Cluj Napoca decid sa participe cu o
reprezentatie artistica, care include jocuri de lumini. in
acest scop, decid sa monteze pe peretele unei cladiri 6
reflectoare (numerotate de la 1 la 6). In timpul
prezentarii, un reflector poate emite continuu sau
intermitent. De asemenea, un reflector poate emite
lumina de culoare rosie sau verde. Pentru a obtine
efectul vizual dorit, studentii decid sa respecte
urmatoarele reguli:

i. daca reflectorul 3 emite continuu, atunci reflectorul 4
va emite intermitent;

i. daca reflectorul 6 emite lumind verde, atunci
reflectorul 2 nu va emite lumina rosie;

iii. daca reflectorul 5 nu emite lumina verde, atunci
reflectorul 1 va emite lumina rosie;

iv. pe parcursul prezentarii, reflectoarele 2 si 4 vor
functiona identic.

56) Daca reflectorul 5 emite lumina rosie si reflectorul 6
emite luminad verde, care dintre afirmatiile de mai jos
este In mod necesar falsa?

a. trei reflectoare vor emite lumina rosie.

b. numarul reflectoarelor care emit lumina verde este
mai mare comparativ cu al celor care emit lumina
rosie.

c. ftreireflectoare vor emite lumina verde.

d. numarul reflectoarelor care emit lumina rosie este
mai mare comparativ cu al celor care emit lumina
verde.

e. reflectorul 5 va emite continuu, iar reflectorul 6 va
emite intermitent.

57) Daca reflectorul 3 emite continuu, care dintre
afirmatiile de mai jos este in mod necesar falsa?
reflectorul 3 emite lumina rosie.

reflectorul 4 nu emite continuu.

reflectorul 5 emite lumina verde.

reflectorul 4 emite lumina verde.

reflectorul 2 emite continuu.

Poo o

58) Daca reflectorul 6 emite lumina rosie, care este
numarul maxim al reflectoarelor care pot emite culoarea
verde?

PoooTw
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59) Daca reflectorul 2 emite continuu, care dintre
afirmatiile de mai jos este in mod necesar adevarata?
reflectorul 6 emite lumina rosie.

reflectorul 1 emite continuu.

reflectorul 4 emite lumina rosie.

reflectorul 6 emite continuu.

reflectorul 3 emite intermitent.

®oo T

60) Daca reflectorul 5 emite lumina rosie, care dintre
afirmatiile de mai jos este Tn mod necesar adevarata?
reflectoarele 2 si 3 emit lumina de culoare diferita.
reflectoarele 4 si 6 emit lumina rosie.

reflectorul 4 emite lumina verde.

reflectorul 1 emite continuu.

reflectorul 1 nu emite lumina verde.

PoooTy



